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Leistungskurven

Typ Hybrox 16

Kiihlbetrieb

Q0 min/max [kW] Pel min/max [kW]
14 [T [ 11 7 i —
— 18°C —— ] 5T
13 - 70 [ | - 7C
12 = 6
11
10 5 .
4
”
£ P
p -
8 s i
7 . .
--..._____-— e
13 - —— 3 Rad ,)/
1
s ===z ,-—"
e T -l e |t
Fed L
4 L P g 2
3
2 N .—-""""'—-—-
) L
o 0
0 15 20 = 0 35 40 45 10 15 20 25 30 EH 40 45
Tempys[°C] Tempys [°C]
Apmax [bar] i [ [ [ [ [
05 7 20 1 WR, HV, HSV = = nurWR
04 ]
— ] _ 25
8 o] 3
»e ] & 20
E 0,2 ] E ]
g — " 15 7
01 ,/ ] b
] __,.--""‘ 10
00 ] T U U A P
o 0,5 1 1,5 2 25 3 5 i i i i . i i i i i i i . .
V w[m?h] 10 15 20 25 30 35 40 a5
Tempys[°C]
Legende:
QO min/max = minimale/maximale Kuhlleistung
Tempws = Temperatur Warmesenke
Tempyw = Temperatur Kiihlwasser
Apmax = max. Druckverlust
Vkw = Volumenstrom Kiihlwasser
Pel min/max = minimale/maximale Leistungsaufnahme
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